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AIAASKON: EAETOEPIOY TAXTELHE

OEMA 1. Nu dwoete anddely 7] AVTITAPABELY YA Yia XodEVa omd TA TAUEUXAT:

(a) Av Y02 a, ouyxhivel, téte nh_{r;o an = 0.

B) Av hm an =0, T6tE N Y07 | an cUYXAVEL
Y) Av hm an =0, t6tE 1 Y 7| an onOoXAivEL
)

Ay hm ap =0, téte 0 > o7 (—1)"a, ouyxhiver
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£) Av hm f(z) =L € R\ {0}, téte 10 Y.0. f+ f(z)dz, a € R, anoxhiver.
(o7) Av n Zn 1 0n ouyxAivel und cuvdfxn, téte o oepée > oo at, D07 an v YeTidy xon

O(pVT]TU{(:)V Op(x)V O(VTLOTOLXO( e OELPO(C, ATOXAIVOUVY.

OEMA 2. (o) No Beedei 10 epfoaddv tou gpayuévou yweiou mou neptxheietar and ¢ ypupixés nopa-
otdoeic TV ouvapthocwy f(x) = 23, g(z) = \/5 x> 0.

(B) No umohoytovei 1o o)\oxknpwpcx Ut fl 2)Inx dx yi x&0e t > 1. Eniong, va Peedei 10
6pto  lim U)

t—+oo tInt

2
sin(5n — 1 1\"
OEMA 3. (o) Na egetaclel we npoc Ty andhutn oOyxhon 1 oelpd Y oo sin(Sn — 1) (n i >

n=1
3" n
(B) No dratunwiel 1o xprthpto oupnixvmone tou Cauchy. Me Bdon 1o xprthpto autd, vo pehetniel we

npo¢ tn olyxhion 1 oElpd Y o n(mn)P’ p>0.

(v) Eotw 0 < a < 1 xot éotw 1 oepd a® +a+a' +a + -+ a® + a® 1 + ... Na anoderydel
6Tt o xputhpto pilac epapudletar ahid dev egapudletar o xpitrpto Adyou. Ioid elvar to ddpotopa tng
Topandve oeipdc (av undpyet) xo yratt;

(8) No emihéZete wévo évar and ta napaxdtw:

(81) Na exgpdoete v dexadxf mapdotaon 5,23 we Adyo dho axepaiwy.
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(82) No anodetlete 61t 3 <3y 3 < 7
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OEMA 4. (o) Na urohoyiotolv ta adpiota ohoxhnpdpata [

ffo t)dt dx, énou f ohoxhnpwown cuvdptnor ent tou [0, 1].

(B) Xpnotporotdvrag to Yedpnua péone tuic yia optouéva ohoxhnpdpata, vo Beedel 1 uéon tuf e
f(z) =4 -,z €[0,3]. Enione, va Bpedel oe motd onueio tou nedlov opiopot tne naipver 1 f v Tipd
ouTH.

OEMA 5. («) EmBefaurdoate 11 f(x) = cos(x?), x > 1, elvan éva ovTimapddery el Yio TV GUVERAY WY H:
¢ rt+oo : . n»
1 f(x)dm<oo:>xgrfoof(ac)—0 .
(B) Na peretniolv w¢ mpog TV oOYXAOT To YEVIXEUUEVY ONOXANOWUOTA

/7r 1 p /1 1 p
T, T
0 Vsinz o rlnzx

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2
ArizTA = 10
KAAH EIIITYXIA




